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ATA DA TRIGESIMA T!RCEIRA SESSAO ORDINARIA DA 3� (TRIG!SIMA 

TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 8° PERIODO 03 DE DEZEM6RO DE 
2020 9:30 HORAS. 

As 9:30 {NOVE E TRlNTA) HORAS DO DIA TRES DE DEZEMBRO DE2020, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO A A VENIDA JOSE FARES 
LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VER EA DOR LUIS ALVES DE 
ARAUJO E SECRETARlADA PELO VEREADOR FRANClSCO SAMUEL 
NASCtMENTO ROM.AO, REUNtU-SE A CAMARA MUNtCtPAL DE OROS 
EM SESSAO ORDJNARJA VIRTUAL. E lNlCIANDO AS ATIVIDADES FOi 
FEITA A CHAMADA DOS VEREADORES, CONSTATANDO-SE AS 
PRESEN(;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO; lRINEUDA BEZERRA DE 

SOUZA; JOSE fRANCENtlDO GOMES; JOAO JOAQUtM DA SILVA 
FILHO; LUIS ALVES DE ARAUJO; MARA CJBfUY DA SILVA PINHEIRO; 
MARCELO ARAUJO NEVES; NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO; 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. E HA VEN DO NU MERO 
REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E COM A PROTE(;AO DE 
DEUS, 0 PRESIDENTE {�ECLAROU ABERli . A SESSAO ORDtNARfA 
VIRTUAL DAQUELE DIA, @(:)tiVJDAND� A VEREADORA lRJNEUDA 
BEZERRA A COMPOR A MESA, �U 0�1ZANDO A SEGUIR AO ASSESSOR 
ROGER DANTAS QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE 
CONSTOU DO SEGUfNTE: PROJETO DE RESOLUCAO N.0 015/2020 - 
AUTOR LUtS ALVES DE ARAUJO --- SOUCITANDO A CONCESSAO DO 
TITULO DE CIDADANIA OROENSE A EDUCADORA ANA PAULA DE 
L IMA .  EM SEGU IDA FO i  SUBMETIDO O PROJETO A VOTA(;AO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE ;  PROJETO DE 
RESOLU<;AO N.0 016/2020 - AUTOR LUfS ALVES DE ARAUJO - 
SOUCITANDO A CONCESSAO DO TtTULO DE CfDADANfA OROENSE 
AO EDUCADOR FlSlCO NALBER DOS SANTOS DA SILVA. LOGO A 

SEGU IR O PRESIDENTE SUBMETEU O PROJETO A VOTA(;AO , REST ANDO 
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APROVADO POR UNANfMfDADE; PROJETO DE RESOLUCAO N.0 

017 /2020 - AUTOR PORFIRIO VIANA RODRIGUES - SOLICIT ANDO A 
CONCESSAO DO TITULO DE CIDADANIA OROENSE AO SUB  TENENTE 
DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DO CEARA EL IONAE FERREIRA DA 
SILVA. NA SEQUENCIA O PROJETO FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO, 
RESTANDO APROVADO POR UNANtMtDADE. PROJETO DE 
RESOLUCAO N.0 014/2020 - AUTORA MESA DIRETORA - ALTERA O 
PARAGRAFO 3.0 DO ART. 1 6 4  DA RESOLU<;AO N.0  1 4 / 1 9 9 0  
"REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE OROS.- FORAM 
LIDOS OS PARECERES DA COMISSOES DE CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A E 
FtNAN<;AS E OR<;AMENTO FAVORAVEtS A APROVA<;AO DO 
PROJETO DE RESOLUCAO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SUBMETEU O 
PROJETO DE RESOLU<;AO A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR 
NOYE YOTOS A FA YOR E UM CONTRA. LOGO A SEGUIR FACULTOU A 
PALAVRA, DISSE QUE SE ALGUM COLEGA TIVESSE INTERESSE EM 
OFERECER TITULOS DE HONORABtUDADE, 0 ULTtMO PRAZO ERA 
AQUELE DIA. FALOU QUE NO DIA 1 5  DE DEZEMBRO ACONTECERIA A 
SESSAO DE ENCERRAMENTO E ENTREGA DOS TITULOS. 0 EDIL JOAO 
FILHO DESTACOU QUE TOMOU CONHECIMENTO QUE APESAR DA 
ORDEM PARA SEREM APENAS, DOIS HOMENAGEADOS, T INHA 
CONHECtMENTO QUE ALGUNS VEREADORES HAVtAM 
APRESENTADOS MAIS DE DOlS. 0 ASSESSOR JURIDICO ESCLARECEU 
QUE O EDIL  JOAO FILHO HAYIA APRESENTADO TRES REQUERIMENTOS 
PARA TITULOS, EM APARTE JOAO FILHO DISSE QUE T INHA MAIS UM 
APROVADO EM 20 1 9 .  A  SEGUIR O EDIL NELCO FILHO, CEDEU A VAGA 
DELE A JOAO FtLHO PARA REQUERtMENTO DE TtTULOS. SUGERtU A 
DlMINUlCAO DO RECESSO PARLAMENTAR PARA O FINAL DO ANO. 
SERIA BOM REYER A SITUA<;AO, VISTO SEREM DOIS MESES DE 
RECESSO. 0 PRESIDENTE JUSTIF ICOU QUE TEMPOS ATRAS APRESENTOU 
TAL PEDlDO, E QUE O EX VEREADOR RUBENS LlMA VERDE TAMBEM 
HAVtA APRESENTADO DtSPOStTtVO tDENTtCO. MAS QUE O COLEGA 
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NEL<;O FfLHO PODERIA AGILIZAR O REQUERfMENTO E APRESENTAR. 0 
EDJL PORFIRIO VIANA FALOU QUE JA HAVIA APRESENTADO 
REQUERIMENTO IGUAL NO PASSADO COM JOSE RUBENS FIXANDO O 
RECESSO ATE O F INAL DE JANE IRO.  0 ASSESSOR JUR ID ICO 
ESCLARECEU QUE ATUALMENTE OS SERVIDORES IN ICIAM AS 
ATtVtDADES NA CA.MARA EM PRtMEtRO DE FEVEREtRO E OS 
PARLAMENTARES EM 1 5  DE FEVEREIROi LEMSROU QUE TEMPOS ATRAS 
JOSE RUBENS HA VIA A PROV ADO NA CASA A EMENDA A LEI 
ORG.ANICA. 0 EDIL JOAO FILHO SUGERIU UNIAO PARA APRESENTAR 
A EMENDA. 0 EDIL VICENTE PINTO SUGERIU D IMINUIR OS 1 5  DIAS DE 
FEVEREtRO COM tNtCtO NO PRtMEtRO DIA DO MES. 0 EDtL SAMUEL 
ROMAO SUGERIU OBSERVAR O QUE DIZ O REGlMENTO DA CASA. 0 
PRESIDENTE FALOU SOBRE A POSSE DOS EDIS E DO PREFEITO E VICE. 
PEDIU OPIN IAO DOS COLEGAS. 0 ASSESSOR JUR ID ICO ESCLARECEU 
A NECESSIDADE DE SE ELABORAR UM PROJETO DE RESOLUc;AO 
MODtFtCANDO O DIA E HORA DESTtNADOS A POSSE NA CA.MARA. 
SEQUENCJANDO O EDIL NELCO FILHO SUGERIU PARAR COM A 
PO_MPA,. POR QUE SAO APENAS ELEITOS PELO POVO, SERIA BOM' 
ABOLIR O USO DE PALETO. Q,UE UM AMIGO EXPRESSOU ESTRANHO O 
USO DE TERNO, QUE FICA DISTANTE DO POVO HUMILDE. QUANTO A 
POSSE NAO FARA QUESTAO DE GLAMOUR. SE NAO TtVESSE A 
PANDEMIA SERIA DIFERENTE, SERIA SOM UMITAR O ACESSO DAS 
PESSOAS, SERIA OPORTUNO QUE A POSSE DO PREFEITO FOSSE NO 
MESMO HORARIO E LOCAL. QUE CONCORDAVA SER A POSSE NO 
SABADO DIA 02 DE JANEIRO. FALOU TER RECEBIDO RECLAMACOES 
DE ALGUNS SERVtDORES MUNtCIPAtS DA SAUDE, QUE ALGUMAS 
PESSOAS PASSAM O DEDO NA MAQUJNA DO PONTO ELETRONICO 
QUE NAO ESTA COMPUTANDO, TENDO QUE APRESENTAR 
COMPROV ANTES POSTERIORMENTE DA A T IVIDADE LABORAL. ISSO 
TEM CAUSADO UM DESGASTE, SE FOSSE COM ELE TER1A LEVADO AO 

MtNISTERIO PUBUCO. QUANTO AOS RECURSOS PARA O CORONA 
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VfRUS, PASSOU EM FRENTE AO DRtVE TRHU ONDE FEZ O EXAME 

MESMOSEMSJNTOMAS DA COVID. QUE A PREFEITURA FEZ UCITACAO 
PARA AQUIS IC::AO DE MERENDA ESCOLAR 4.200 LITROS DE IOGURTES, 
2.800KG DE BATATA INGLESA; 1 .950KG DE CEBOLA E 2.800KG DE 
CENOURA, ISSO TUDO A ANJU EMPRESA DE OROS QUE VENDE 
VARtEDADE ENORME DE PRODUTOS E A  EMPRESA YBP DE fGUATU QUE 
IRA DJSTRJUIR COJSAS NAO RELACJONADAS, QUE A UCITACAO 
PASSOU DE 122  MIL REAIS.  ESPERA VA QUE A PREFEITURA EFETUASSE A 
DISTRIBUl<;AO ATE O NATAL QUE MUITO BENEFICIARA AS FAMILIAS 
DOS ESTUDANTES. SUGERIU A LUIS FALAR COM A SECRETARIA DE 
EDUCA<;AO PARA SABER A DATA CERTA DA DtSTRtBUt<;AO ANTES DO 
ENCERRAMENTO DAS ATlVJDADES. EM RESPOSTA A COLEGA 

I R INEUDA FALOU QUE HAVIA CHEGADO UMA PARTE DA 
ALIMENTA<;AO E PRA SEMANA CHEGARIA O RESTANTE. QUE RECEBEU 
INFORMA<;AO DO COLEGA FRANCIEUDO DO ELEITORAL DE ICO 
MARCANDO A DtPLOMA<;AO PARA O DtA 1 6  DE DEZEMBRO EM tC6 . .  

E NADA MAlS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESlDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSAO, EU ANDREIA CLEMEt'}JTE DE LIMA, SECRETARIA 
DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS UDA SERA SUBMETIDA A 
DlSCUSSAO E AS -  ADA POR QtJEM EDE DIREITO. 
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